Filip Jezek, 25.9.2014

Zadani ulohy A6M33MOS I - Kulicka na pruziné
Mame primitivni systém mechanického oscilatoru. Vychazejte z aktualizovaného okomentovaného modelu — je to
urcitd ndpovéda. Splnte body zadani niZe a vytvorte report. Odevzdavate .pdf a .mo zabalené dohromady v archivu
.zip. Report musi obsahovat jméno, nazev, co jste resili, zpracované body zadani a zavér. Odevzdavejte do Utery
30.9. 24:00.

Zadani:
1. Odsimulujte chovani vychoziho modelu (Schéma 1) pro libovolnou jinou kombinaci parametra.
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Schema 1: Jednoducha hmota na pruziné

2. Vytvorte model DVOU pruZin zapojenych v sérii (dle schématu 2) Odsimulujte model pro vychozi parametry
pruzin (k=2) a hmotnosti (m=3) po ¢as 10s. Vychozi vychylka
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Schema 2: Model dvou pruzin v serii a jeho vzorovy vystup

3. Pfidejte do modelu dvou pruZin vliv tlumeni a gravitace'. Odsimulujte pro vychozi parametry (jako bod 2,
tlumeni = 0.5, gravitacni zrychleni = 10) a odsimulujte pro ¢as 40s.
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Schema 3: Vystup s tlumenim

4. Odsimulujte bod 3 pro vase libovolné parametry a interpretujte pozorované vysledky.

e Mame automatické hodnoceni plagiat a nebojime se ho poufit.

e Vyuzijte prostredi jazyka modelka dle vaseho vybéru. Openmodelica.org (OM) je opensource prostfedi pro
jazyk Modelica.

e Druha pruZina bude vypadat prakticky stejné, budete muset jen vymyslet propojeni mezi rovnicemi — a to
pres polohu a pres silu. Pamatujte na Kirchhoffovy zakony a dejte si pozor na znaménka sil v rliznych bodech.

e Export obrazku z OM grafu do protokolu udélate jednoduse tlacitkem Save.

eV pfipadé problém{ si napiste o konzultaci jezekfil @fel.cvut.cz. Obecné otazky a pfipadné napovédy na foru
https://cw.felk.cvut.cz/forum/forum-862.html

! sttedogkolska fyzika necht je vam milostiva
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